

向破坏企业生产经营秩序行为“开战”

昨日直播的《百姓问政》聚焦企业生产经营秩序,市领导做客直播间对相关工作提出要求

核心提示

“政府各部门特别是政法机关,要主动作为,依法作为,勇于亮剑,敢于担当,要向破坏企业生产经营秩序、干扰项目建设的违法、违纪和犯罪行为‘开战’。”昨日上午,《百姓问政》第四场聚焦企业生产经营秩序,做客直播间的副市长、市委政法委书记、市公安局局长沈庆怀这样说。

“生产经营秩序再安宁”,这是第四场《百姓问政》的主题。然而,从节目中播出的一些暗访短片来看,实难用“安宁”二字来描述企业的生产经营秩序。

1 草率认定涉企案件性质,警方表示严查

2012年8月,浙江籍商人王初良经人介绍,与洛龙区安乐镇安乐村村委会主任邵某合作开办家具公司。双方签订合作意向后,王初良将自己的机械设备和原材料搬进了邵某提供的厂房。然而,事情的发展出乎王初良的预料。“他把我的设备和车辆都扣押了。”王初良说,之后,他还遭到了对方的殴打。然

而,安乐派出所将此事认定为经济纠纷,未予立案。

这样的案件,警方能否以经济纠纷为由不予立案呢?一位律师说:“公安机关在没有调查的情况下,就武断地下结论说本案属于经济纠纷,我认为这个结论是比较草率的。”

市公安局常务副局长王社成看过短片后明确表示,派出所调查就以经济纠纷为由不立案,是不符合规定的,这反映出公安机关出警不力、处置不当。他表示,将就此案件责成市公安局法制处走访这家企业,专门调查此案,尽快处理。

2 骚扰酒店片警将从严肃处理

在节目现场,主持人爆料,一名酒店负责人称经常受到公安人员的骚扰,当地片警曾打电话说有客人,让酒店安排几个房间。在没有满足这名片警要求的情况下,酒店受到了对方的全方位检查,但没有检查出问题。

王社成表示,这名片警的行为玷污了

洛阳公安的形象,市公安局将以最快的速度介入调查,如查证属实,该片警将在10天内调离现工作岗位。

对于这名酒店负责人的遭遇,市公安局副局长周新生表示歉意,他说不排除公安队伍中有害群之马,公安机关将从严治警,严管队伍。

3 市综治办将对案件跟踪督办

在节目现场,在台上就座的嘉宾来自市综治办等8家单位,90位民评代表分别对他们的回答做出评价。市综治办以75.5%的现场满意率排在第一位,市司法局紧随其后,满意率为72.2%。排名第三位至第七位的分别是市重点办67.8%、市人民检察院60.0%、市公安局45.6%、市中级人民法院40.0%、市国土资源局35.6%。市住建委以33.3%的满意率排名最后。

节目结束后,市综治办立即组织市公

安局、洛龙区政法委、洛龙区纪委等单位召开专题会议,就节目中暴露出的问题进行集中研究整改。会议明确了问题整改的时间节点,要求按程序依法解决,并对问题责任人进行问责。会议强调,相关部门要坚决杜绝对反映问题的企业打击报复和故意刁难,如发现此类情况,将从从重处理。

“市综治办将对每一件案件跟踪督办,直到办结。”市综治办主任任清立说。本报记者 李三旺 通讯员 杨硕 司马晓鹏

民间艺术进社区 中西文化大碰撞

2013河南国际民间艺术周洛阳站启动



国外民间艺术家在表演舞蹈 记者 潘郁 鲁博 摄

本报讯(记者 张锐鑫)昨日,在瀍河回族区龙泉广场、老城区金业路社区文化广场、洛龙区开元办事处龙泰社区以及西工区周王城广场,平时只能在电视里看到的泰国长鼓舞、塞内加尔 Assiko 舞,与秧歌、盘鼓等中原民俗表演同台演出——昨日,2013河南国际民间艺术周洛阳站的表演在我市多个社区、广场火热进行。

本次国际民间艺术周由世界CIOFF(“国际民间艺术节组织理事会”简称中国委员会、河南省文化厅主办,洛阳站活动由市委宣传部、市文广新局承办。活动于20日在郑州启动,以“和谐世界、欢乐中原”为主题,采取郑、汴、洛三市联动的形式,是我省首次举办的国际性民间艺术交流活动。

今晚7时30分至9时30分,来自泰国、斯里兰卡、罗马尼亚、哥伦比亚和塞内加尔等国的民间艺术团,将在宜阳滨河广场进行最后一场表演。

有序推进专项治理 切实保证食品安全

本报讯(记者 李岚 通讯员 王菁瑞)昨日,我市召开全市第三季度食品安全工作会议,对下一阶段食品安全重点工作进行部署。

会议通报了第三季度食品安全工作考评排序情况。其中,偃师市、嵩县、瀍河回族区、经济开发区,市农业局、市畜牧局分列县(市)、区和市直委局最后两名。

会议强调,第四季度是实现全年目标任务的关键时期,各县(市)区和各监管部门要继续有序推进专项治理整顿和日常监督管理工作,加大风险排查力度,及时消除监管死角,持续严厉打击滥用食品添加剂行为;要加大对重点区域、重点品种的执法检查力度,加强餐饮服务食品安全治理整顿,深入开展“透明厨房”活动;要继续加大信息公开力度,客观及时发布食品安全信息,接受社会监督,确保食品安全各项工作落到实处。

副市长王敬林参加会议。

洛阳网跻身 全国地方网络媒体 最具影响力品牌二十强

本报讯 在吉林延边刚刚结束的2013(第六届)中国地市新闻网联盟年会上,洛阳网跻身“2013全国地方网络媒体最具影响力品牌二十强”,这是河南省唯一获得此项大奖的网站。

本届中国地市新闻网联盟年会以“地方新闻网站的发展——市场化·移动化·生活化”为主题,吸引了来自全国网盟成员的200多个网络媒体代表参会。

截至目前,中国地市新闻网联盟共有成员213家,组委会以213家新闻网的品牌影响力、网站流量、内容建设、运营管理、经营创收等指标为评判标准,评选出全国地方网络媒体最具影响力品牌。

洛阳网(www.lyd.com.cn)为国家一类新闻网站,是市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办的地方门户网站,创办于1997年12月。

(史戎戎)

弘扬周公文化 开发提升周公庙 我市召开 传承周公文化座谈会

本报讯(记者 常书香)昨日,我市召开传承周公文化座谈会,专家学者齐聚周公庙博物馆,为弘扬周公文化、开发提升周公庙建言献策。

周公姬旦是周初伟大的政治家、思想家、军事家、易学家,立德、立功、立言,奠定了中华传统文化的根基,被后人尊称为“元圣”,他也是洛阳城最早的设计者和建造者。我市周公庙博物馆在目前国内三大周公庙中建庙历史最久、建筑规模最大,是国家级重点文物保护单位。

与会专家认为,进一步研究和弘扬周公文化,对周公庙博物馆现有资源进行保护和利用,洛阳应有更大的担当。我市将陆续推出《周公评述》《周公与洛邑》等4本周公文化专著。

周公庙博物馆将根据座谈会意见,进一步提升展室基本陈列层次,举办寻根祭祖、成人礼等系列周公文化活动,整合各种资源,做大做强周公文化产业。

建设美丽 新乡村 搬出深山 幸福来



搬迁村群众在小区里看新房



小区里漂亮的楼群



长水村农民即将搬离这里



便利的购物环境

逛超市、住楼房,走高速、有钱赚。昔日,住在山区里的农民想都不敢想的事,如今,随着洛宁县长水乡洛书苑扶贫搬迁安置小区今年10月达到入住条件,这里的农民不离土、不离乡,过上城里人幸福生活的梦想也将成为现实。

该小区是我市推进城镇化建设的重点工程之一,地处豫西崤山山区,距洛宁县城19公里,紧邻中华文化之源“洛出书处”原址保护地,西距在建的郑卢高速公路出入口1.5公里,属扶贫搬迁与文化生态旅游相结合的一个新型小区。小区规划占地328亩,建筑面积24.3万平方米,总投资2.3亿元,主要安置长水、西长水、后湾、三龙庙4个山区行政村的1560户5922人,其中贫困群众483户1508人。小区全部建成后可集约土地942亩,节地率74%。

据介绍,搬迁的村民入住后,为解决他们的后顾之忧,计划将集约出来的土地进行流转,除发展规模化农业外,将围绕“洛出书”的历史典故打造文化旅游园区等,项目实施后可带动2800余名劳动力在家门口就业,基本实现困难群众“搬得出、稳得住、能发展、可致富”的目标。

记者 梅占国 通讯员 李峰 摄影报道



郑卢高速在长水乡长水村设立的出入口



远眺长水洛书苑扶贫搬迁安置小区